

Imprimir Cerrar

## Reporte de Transferencias SPEI

BANCO MERCANTIL DEL NORTE S.A. RFC: BMN-930209-927

26/09/2024 09:59

Cuenta/ CLABE Ordenante Nombre del Ordenante RFC o CURP del Ordenante

Moneda ID Tercero

Nombre del Beneficiario Cuenta/CLABE/Celular RFC Beneficiario Banco Destino

Importe a Transferir

**IVA** 

Fecha Aplicación Número de Referencia

Propósito de la Transferencia

Clave de Rastreo Confirmación Comisión IVA Comisión Capturó

Fecha Captura

Ejecutó

Fecha de Ejecución

Autorizó 1:

Fecha Autorización 1:

Autorizó 2:

Fecha Autorización 2:

Autorizó 3:

Fecha Autorización 3:

AutExcepción 1:

Fecha AutExcepción 1:

AutExcepción 2:

Fecha AutExcepción 2:

Modo de Ejecución Nombre del Archivo 0619231330

SMARTELECOM SA DE CV

SMA090127QT2

MXP

**Fibremex** 

Fibremex SA CV

112580198529133176

FIB000411840

BMONEX \$5,657.50 \$780.34 26/09/2024 2609024

Cotizacion 462990

8846APR1202409263400221176 OK. OPERACION EFECTUADA

\$0.00 \$0.00

MARIO GUILLEN GUILLEN 26/09/2024 09:58:50 a. m. MARIO GUILLEN GUILLEN 26/09/2024 09:59:22 a. m.

Individual

Nota: Si su operación es en línea, el comprobante electrónico de pago (CEP) estará disponible en 5 minutos a partir de su aplicación, en caso de ser operación programada o recurrente, favor de revisar en la fecha de aplicación de la operación el resultado de la misma e imprimir su comprobante definitivo. La ruta para descargar el comprobante es: Consultas > Comprobante Electrónico de Pagos SPEI / SPID.

Operación realizada a través de los equipos de computo que procesan las peticiones de la Banca por Internet y que se ubican en la ciudad de México, D.F.

Para el caso de aclaración respecto a la operación celebrada, se podrá acudir a la Unidad Especializada de Atención a Aclaraciones de la Institución, según corresponda al lugar de celebración de la operación, o solicitarla a través de los siguientes teléfonos, en un lapso no mayor a 90 días naturales a partir de la fecha señalada en el presente comprobante:

México D.F. (55) 5140 5600 - Monterrey (81) 8156 9600 ? Guadalajara (33) 3669 9000 - Resto del país 01 800 226 6783